

Krajevna skupnost Kostrivnica

Zgornja Kostrivnica 31

3241 Podplat

Zgornja Kostrivnica, 7. 4.2022

VABILO

na podlagi 60. člena Statuta Občine Rogaška Slatina

sklicujem

20. redno sejo Sveta Krajevne skupnosti Kostrivnica,

ki bo v **četrtek, 14. 4. 2022, ob 18. uri**

v prostorih KS Kostrivnica.

Predlagani dnevni red:

1. Pregled zapisnika 19. redne seje Sveta KS Kostrivnica (gradivo priloženo)
2. Pregled pošte
3. Pobude in vprašanja
4. Razno...

Marija Čakš

predsednica KS Kostrivnica

Krajevna skupnost Kostrivnica

Zgornja Kostrivnica 31

3241 Podplat

Zgornja Kostrivnica, 14. 4. 2022

ZAPISNIK

Zapisnik 20. redne seje, ki je bila v četrtek, 14. 4. 2022, ob 18. uri v prostorih KS Kostrivnica, Zgornja Kostrivnica 31, 3241 Podplat.

20. redno sejo je na podlagi 60. člena Statuta Občine Rogaška Slatina sklicala predsednica Sveta KS Kostrivnica Marija Čakš.

Prisotni: Marija Čakš, Tadeja Mikše, Monika Šeligo, Stanko Zobec, Rozalija Šket, Katarina Dragovan, Rok Erjavec in David Strniša

K 1. točki

Svet KS je potrdil dnevni red.

1. Predlog zapisnika 19. redne seje Sveta KS Kostrivnica (gradivo priloženo)
2. Pregled pošte
3. Pobude in vprašanja
4. Razno ...

K 2. točki

Ivan in Marta Verbek, Čača vas 24 je poslala prošnjo za pomoč pri sanaciji ceste do naslova Čača vas 24. Svet KS je odobril 25 m³ gramoza (0-32).

Stanislav Škrablin je poslal prošnjo za prestavitev ceste v Podturnu. Ureditev oziroma prestavitev ceste ni bila v letnem programu KS Kostrivnica, Svet KS tudi nikoli ni obljubil prestavitve ceste, prav tako KS ni zmožna tako velikega finančnega zalogaja – gospod Šučur nam je namreč pokazal predračun, ki znaša več kot 30.000 evrov. Predlagamo, da se glede prestavitve ceste gospod Škrablin obrne neposredno na občino (gospoda Šučurja) ter tudi poizve glede prestavitve in možnosti postavitve ležečih plastičnih hitrostnih talnih ovir (ležečih policajev).

Albert Šket je v imenu višjeležečih uporabnikov cest poslal prošnjo za ureditev ceste na relaciji Polajžer-Seklič-Kleine-Gavez. Glede na nujnost rešitve problema za prebivalce višjeležečih predelov Svet KS Kostrivnica podpira rešitev problema in predlaga, da Občina RS poizve, ali bi bilo mogoče, da bi se pridobila evropska sredstva za razvoj podeželja in bi se ureditev te ceste prednostno uvrstila v naslednji štiriletni program. Predlog KS je, da se cesta začne urejati od Jožija Polajžerja, mimo Sekliča do Kleineta.

Alojzija Kampuš je poslala prošnjo za pomoč pri sanaciji ceste do naslova Čača vas 27. Stanje ceste je preverila komisija za ceste in ugotovila, da je cesta nujno potrebna sanacije. Predlagamo, da si cesto ogleda koncesionar za vzdrževanje ceste in pripravi predračun.

Anton Čebular je poslal prošnjo za asfaltiranje dela ceste. Marko Drofenik, tajnik Občine Rog. Slatina, je preveril, v čigavi lasti je cesta – iz priloge je razvidno, da sta zemljišče in cesta na naslovu Zg.

Kostrivnica 18 in 18a v privatni lasti, medtem ko je odsek od Zg. Kostrivnice 22 do 23A javno dobro. Svet KS Kostrivnica mora prošnjo zavrnuti, saj asfaltiranje ni bilo v programu za leto 2022 in nimamo razpoložljivih finančnih sredstev.

Frida Klančnik je poslala prošnjo za pomoč pri sanaciji asfaltne podloge v Čača vasi (Frida Klančnik, Albin Dreflak, Aleksandra Polajžer). Stanje ceste je preverila komisija za ceste in ugotovila, da je cesta v solidnem stanju, zato Svet KS letos ne bo pristopil k sanaciji.

Stanka Oblak je poslala prošnjo za pomoč pri sofinanciranju asfaltne dovozne ceste od Lovskega doma do stanovanjskega objekta v Zg. Gaberniku 72. Stanje ceste je preverila komisija za ceste. Svet KS Kostrivnica predlaga, da uporabniki najprej uredijo potrebno dokumentacijo.

Marko Bobek je poslal prošnjo za pomoč pri sofinanciranju preplastitve ceste Podplat 14, 14a, 15 in 16. Stanje ceste je preverila komisija za ceste in ugotovila, da je cesta v slabem stanju. Svet KS Kostrivnica predlaga, da uporabniki pridobijo predračune in ponovno pošljejo prošnjo v naslednjem letu.

Ana Likar je poslal prošnjo za pomoč pri sofinanciranju 'škarfe' na relaciji Tekačevo–Kamna Gorca. Stanje ceste je preverila komisija za ceste in ugotovila, da postavitve betonske škarfe ni potrebna, brežina pa se naj uredi pri obnovi ceste.

Andrej Šeligo je poslal prošnjo za pomoč pri sanaciji asfaltne podloge v Zgornjem Gaberniku (Šeligo, Blazina, Strašek, Ogrizek). Stanje ceste je preverila komisija za ceste, uporabniki so pridobili predračune. Svet KS Kostrivnica je sprejel sklep, da se sofinancira 7.000 evrov.

Rok Erjavec je tudi podal pregled finančnega stanja in Svet KS Kostrivnica je odločil, da razpoložljiva sredstva iz postavke asfaltiranja lahko nameni za ureditev ceste v Čača vasi v višini 9.000 evrov in ureditev ceste v Brezju v višini 7.000 evrov.

Svet KS Občini RS predlaga, da podpre projekt, da se cesta pri Jožetu Polajžerju v Dreveniku prestavi z njegovega dvorišča in se prestavi na desno proti Kostrivnici (da se izogne hlevom). Smiselno bi tudi bilo, da se zapre dvorišče in se cesta za na Boč prestavi pod njihovo hišo in spelje po desni strani na cesto za Boč.

K 3. točki

Predsednica Sveta KS Kostrivnica Marija Čakš se je glede iztekanja fekalij na travnik v Spodnji Kostrivnici sestala z gospodom Gobcem iz OKP Rogaška Slatina. Stanje sta si ogledala na terenu, OKP pa bo pripravil ustrezno rešitev.

K 4. točki

Predsednica je poročala o izvedbi čistilne akcije.

Seja se je zaključila ob 20.10.

Zapisala:

Monika Šeligo

Marija Čakš

predsednica KS Kostrivnica

